

2013年5月26日
星期日 农历癸巳年四月十七

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12522号 今日4版

今天白天到夜里 阴有中雨转多云 风力 偏东风3级 温度 最高21℃ 最低17℃ 降水概率 100%

打造高品质都市党报

李克强在瑞士金融界人士午餐会上发表演讲时指出 欧盟对华光伏双反调查损人不利己

据新华社瑞士苏黎世5月24日电 国务院总理李克强24日在苏黎世发表题为《携手迈向中瑞务实合作的新未来》的演讲(全文另发),阐述中国的经济金融政策以及中瑞自贸协定的重要意义。李克强表示,瑞士是我担任中国国务院总理后访问的第一个欧洲国家。之所以选择首访瑞士,是因为中瑞关系十分紧密,非常友好。中国是瑞士在亚洲最大的贸易伙伴,瑞士在华投资十分踊跃。最为重要的是,中瑞自贸区谈判取得成功,必将为两国合作发展注入新的强劲动力。李克强表示,中瑞自贸区建设的意义

不仅在于中瑞两国。这是中国同欧洲大陆国家的第一个自贸区,是中国同世界经济20强国家的第一个自贸区,对深化中瑞合作是重大利好,对发展中欧关系是重大利好,对世界各国也会产生重要的示范和引领作用。李克强指出,中国将更加积极主动地扩大对外开放,进一步加快实施自贸区战略,与自贸区伙伴共同获取新时期的“开放红利”,共同分享更大的“发展红利”。中国积极推动多边贸易体制和区域经贸安排“两个轮子一起转”,对任何有利于贸易投资自由化和地区经济

融合的合作,原则上都持开放态度。反对任何形式的贸易和投资保护主义。李克强指出,中国对欧盟发起针对中国光伏产品和无线通信设备的反倾销反补贴调查高度关注。这两类产品和设备案对中国相关产业、企业和就业将造成严重损害,同时也会损害欧洲用户和消费者的切身利益,损人而不利己,更会给贸易保护主义提供市场。我们表示坚决反对。中国一贯主张通过对话磋商解决贸易摩擦问题。希望欧盟妥善处理光伏和无线通信设备两案,维护中欧经贸大局,维护贸易自由化原则。

北环中州大道立交桥将拆除 东西两幅分别拆 不断行

本报讯(记者 刘招)昨日上午,三环快速化工程北环项目部召开新闻通气会,28日,北环中州大道立交桥将拆除。拆除期间,中州大道不断行,但由西向北和由南向西两个方向的车辆将受到影响。据了解,由于三环快速化工程施工的需要,5月28日~6月17日将对北环中州大道立交桥进行拆除。拆除采取绳割技术,分两期进行,先拆东侧,再拆西侧。拆除期间,整个中州大道不断行,由南向西的车辆,需在国基路调头;由西向北的车辆,需在晨旭路调头。

青龙山生态旅游区开工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 周金珂)昨日,青龙山国际生态旅游区项目开工典礼在巩义青龙山举行,这一项目将对巩义实现旅游带动,推动城市提升和产业转型,加快建设郑州西部区域性中心城市起到积极促进作用。据了解,青龙山位于巩义北山口镇东南部,山势陡峭,峡谷幽深,物种多样,风光秀美,自古就有“千岩竞秀,万壑争流”、“峰峦连,涧溪萦回”的记载,山中还留下了大量军事遗址和各朝代佛教遗迹、碑刻资料,具有极其珍贵的研究价值。该项目由郑州共生实业有限公司开发经营,预计总投资45亿元,以恢复生态环境、保护历史遗迹为前提,建设国际野奢级养生、商务度假基地,包含五星度假酒店、山地特色野溪温泉、奥特莱斯风情商业街、国际疗养基地、世界珍稀植物观光园、西游记文化主题公园、奇德船长主题公园、山地运动公园、国际风情小镇等精品项目。

新密邀请专家把脉县域经济

本报讯(记者 张立)昨日上午,新密市多家企业单位同16家大专院校、科研机构签署18项合作意向,涉及新材料、耐材、服装、造纸、化工、装备制造等行业。连日来,近百名相关行业专家齐聚新密,把脉问诊县域经济发展,促成了上述合作。资源型经济如何转型升级?千亿级耐材基地如何打造?该市邀请专家到新密实地考察、会诊把脉、传经送宝,建立长期合作。各位专家深入调研后,对新密打造“国家千亿级新型耐材产业基地”和“400亿品牌服装基地”两大主导产业提出发展思路和指导意见。5月24日晚,与会的专家与企业进行一对一的对接洽谈。据新密市科技和工业信息化局统计,此次活动共发布科技成果36项,为企业解决技术难题、项目需求108项,集中签约项目18个,总投资额24.8亿元,达成框架协议30项,总金额43亿元。

今夏首场暴雨袭郑

部分路段积水 降雨今日继续 中央气象台发布暴雨黄色预警



昨日,我市迎来一场暴雨,给市民出行造成不便。本报记者 杨光 摄

强化责任落实 确保汛期安全

本报讯(记者 王思俊)昨日上午,副市长吴忠华带领市水务局、城管局、南水北调办和气象局负责同志先后对嵩山路南水北调干渠桥梁工程、尖岗水库和索须河河道等重点部位进行了检查。在对重点部位进行检查时,吴忠华要求,要认真抓好监测预报工作,强化值班制度,保证信息及时传递;各相关部门要密切配合,协调联动,迅速对全市各隐患点排水系统、河道进行排查疏浚,解决阻水、淤积和排涝能力不足问题,确保河渠通畅,确保全市安全度汛,确保人民群众生命财产安全。记者随后从市防汛办获悉,截至目前,全市已在骨干河道建成了市到县(市)区和14个大中型水库管理单位的防汛抗旱指挥系统,实现了信息采集、传输和处理自动化,并完善了防汛预案,充实了防汛队伍,提前准备各类防汛物资总价值达1025万元。

编辑点评

还得强调一下安全

陶玉亮
是在雨季。雨下大了,对我们城市防汛也是一个考验。我市这两年下大力气对积水点进行了改造,城市道路上的积水问题得到大幅度改善,但还要未雨绸缪,宁肯把问题想得复杂一些、严重一点,也不能大意,因为好多异常天气非常突然,如果平时准备不到位,往往会让人措手不及。昨天雨下得还不小,据天气预报今天还有大雨。雨,给人带来清凉,又清洁了空气,的确是好事。但,还得注意另一个方面,就是安全。雨下大了,防汛这根弦就得绷紧,检查一下我们的防洪设施、物资储备、人员安排,还要仔细看看我们的应急预案。从历史上看,我市发生大的洪涝灾害的概率不是很高,但是也不能掉以轻心,特别

安全生产牵涉方方面面,凡是涉及有关部门,在异常天气时候,都得格外小心。安全关乎每个人、每个家庭的切身利益,也需要从我们每个人做起,比如交通问题,下雨天交通事故就可能增多,开车得格外小心。这不,笔者昨晚8点上班,在报社家属院门口就看到一起车祸。临事而惧,好谋而成。在那个岗位,就要操那份心。在极端天气、特殊时刻,还是要“惧”一点好!

“情韵郑州” 助推新发展

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,由郑州市文化广电新闻出版局、郑州市新型城镇化建设办公室联合主办,郑州市群众艺术馆、郑州电视台承办的《新绿 新城 新郑州》——“情韵郑州”助力新型城镇化主题晚会在郑州艺术宫拉开帷幕。近年来,我市群众文化工作围绕市委、市政府中心工作,以创建国家级公共文化服务示范区为抓手,扎根群众,贴近群众,深入群众,做成了“看得见,摸得着,群众收益大”的文化惠民实事。“情韵郑州”文化品牌,以贯彻党的十八大精神为主线,以宣传郑州市委、市政府提出的“三大主体”工作为核心内容,以“春夏秋冬”四个活动季的内容正逐步展现在全市群众面前:春季篇以“新型城镇化建设中的群众文化建设”为主题;夏季篇围绕产业结构调整效应、现代产业体系的新格局、发展软环境的提升、项目建设环境的优化、经济社会发展竞争力的增强等展开;秋季篇以网格化管理为主题;冬季篇将以盘点一年来推进郑州都市区建设成就为主题,突出“三大主体工作”的成效,凸显务实郑州的形象。今年以来,“情韵郑州”已成功举办新社区系列文艺汇演、美丽家园系列展览、农民工艺术培训、老年艺术大学的春季书法班等几十场活动,实现了周周有活动、月月有亮点、季季有主题,在党委、政府与人民群众之间架起“连心桥”。

新闻导读

潘基文赞中国打破半岛僵局

2版

高考冲刺

良好心态是制胜“法宝”



4版

文明出行 畅通郑州

讲文明 树新风 公益广告